ЗВІТ
про роботу комісії з моніторигу якості освіти ЛДУФК 
ім. Івана Боберського у 2020 році
Впродовж 2020 року комісією з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського було узагальнено результати опитування здобувачів освіти щодо якості освітнього процесу та якості викладання дисциплін (опитування проведено впродовж грудня 2019 року). Звіти за усіма спеціальностями подано на сайт Університету(https://www.ldufk.edu.ua/files/Navchal'na%20robota/Akredytacia/rezultaty_anketuvannia_04%2020.pdf).
Упродовж року проводився моніторинг освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів освіти в ЛДУФК ім. Івана Боберського, експертиза освітньої програми 073 «менеджмент» рівня вищої освіти «бакалавр».
Членами комісії здійснювалася систематична робота щодо підготовки до впровадження дистанційного навчання. Пілотний проєкт на прикладі дисципліни Загальна теорія підготовки спортсменів (ІV курс, ФФКіС, кафедра ТСта ФК) реалізовано в І семестрі 2019-2020 н.р. Результати пілотного проєкту забезпечили умови для запровадження дистанційного навчання як основи навчального процесу з березня-квітня 2020 року в зв’язку із впровадженням карантину. 
Комісія брала участь у розробці документів, що регламентують освітню діяльність у ЛДУФК ім Івана Боберського.
Члени комісії брали активну участь у підготовці акредитації освітньої програми за спеціальністю 241 «Готельно-ресторання справа».
Упродовж 2020 року впорядковано технологію подання та вимоги до якості представлення навчально-методичних матеріалів до репозитарію ЛДУФК. Робота в цьому напрямку продовжується, кафедрами оновлюються навчально-методичні матеріали, здійснюється моніторинг оновлених документів.
В листопаді-грудні запроваджено онлайн опитування здобувачів освіти щодо якості дистанційного навчання. Опитано 1520 здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 220 здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня та 22 здобувачі вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Триває опрацювання та аналіз результатів опитування. 
22 грудня розпочато опитування викладачів ЛДУФК ім. Івана Боберського щодо ефективності дистанційного навчання та перспектив його вдосконалення. Розробляється програма опитування стейк-холдерів та випускників ЛДУФК.
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